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								Reglementarea strictă a cazinourilor online
							

						
						
						
							În ciuda faptului că platformele de cazino online nu sunt disponibile în toate ţările (din cauza diverselor legi), când vine vorba de legalitatea jocurilor online, putem afirma că acestea au evoluat foarte mult. Cazinourile						
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								Cum se negociază salariul înainte de angajare?
							

						
						
						
							Negocierea tinde să atingă statutul de artă, având foarte multe elemente care trebuie asamblate pentru ca întregul proces să aibă rezultatul dorit. Când vine vorba de negocierea pentru salariu, un procent considerabil din muncitori						
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								Diferenţa dintre negociere, mediere şi arbitraj
							

						
						
						
							Când vine vorba de rezolvarea unei dispute, există diverse metode pentru a ajunge la un rezultat, fiecare strategie având tactici separate şi fiind necesară în contexte diferite. Negocierea Negocierea are loc atunci când două						
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								Avantajele şi dezavantajele procesului de negociere
							

						
						
						
							Procesul de negociere este unul privat care are loc între două părţi (posibil și prin reprezentanţi). Natura privată a procesului poate avea atât avantaje cât şi dezavantaje. Datorită faptului că negocierea poate fi un						
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								Avantajele şi dezavantajele procesului de mediere
							

						
						
						
							Procesul de mediere implică participarea unui mediator care lucrează cu ambele părţi pentru ca acestea să ajungă la o soluţie optimă. Totuşi, mediatorul are rol neutru, comunicând cu cele două părţi doar pentru a						
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https://youtu.be/RfTalFEeKKE
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